Les funcions logaritmiques 2| y=log(x)

La funcié logaritme en base a > 0, y = log,(x) és la inversa de la funcié exponencial b
de base a. Es a dir,
y = a° és el mateix que x = log,(y).

La funciod logaritme «desfan el que hagi fet la funcio exponencial:

=
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log,(a*) = x, alog(y) =y,

e La funcid logaritme només esta definida per x > 0.
e log(1) =0. 2l

e log(xy) = log(x)+log(y). Podem dir que la funcié logaritme «transforma productes
en sumesy. També log(x/y) = log(x) — log(y) i slog(x) = log(x®).

-3
e Six = 0 (és a dir, x és un nombre positiu molt petit), log(x) és un nombre negatiu
de valor absolut molt gran.
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e Quan x > 1, la funcio logaritme creix lentament, quan x < 1, la funcidé creix molt
rapidament.
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